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Tři králové 
 

První lednový týden jsme si s dětmi povídali o zážitcích z Vánoc a 

další dny jsme se věnovali tématu Tří králů.  Společně jsme si vyprávěli o 

tom, kdo to Tři králové byli, odkud a kam šli, co a komu nesli, jak se 

jmenovali.  

Tento svátek jsme dětem přiblížili hravou formou. Postavy Třech 

králů si děti vytvořily různými technikami. Samozřejmě hlavním 

výrobkem byly papírové koruny a děti nejvíce bavilo ozdobit si je dle 

svého. Pak už se vesele bavily tím, že si koruny nasadily na hlavu a na 

krále si zahrály.  
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Škoda Muzeum 
 

V lednu jsme navštívili Škoda auto muzeum. S dětmi jsme si prošli 

celou galerii vystavených historických aut, ale i nejnovější modely. 

V dětském koutku objevovaly kouzla interaktivní tabule, zkoušely 

obkreslovat a vymalovávat autíčka, zajezdily si na odrážedlech a odnesly 

si omalovánky. Velice zajímavá byla pro všechny část výstavy 

s videoprojekcí. Do muzea se rádi zase vrátíme. 
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Divadlo v Domě kultury 

Na divadelní představení do Domu kultury chodíme velmi rádi. Ten-

tokrát jsme měli možnost s dětmi zhlédnout pohádku „O křišťálovém 

srdci“. Příběh vyprávěl o dvou švadlenkách, z nichž jedna velmi prahla po 

bohatství. Naštěstí ji lesní mužík ukázal správnou cestu a vše dobře do-

padlo. Představení se dětem moc líbilo a už se těší na další. 
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Školení zaměstnanců 

V rámci celoživotního vzdělávání se všichni pedagogičtí pracovníci 

pravidelně účastní odborných přednášek a školení a měsíc leden byl na 

to velmi bohatý. Nově získané vědomosti pak zvyšují kvalitu a úroveň 

výuky tak, aby odpovídala současným požadavkům. Jako speciální 

pedagogové se snažíme vytvářet dětem ve školce rodinnou atmosféru a 

přistupovat k nim s maximálním ohledem na jejich individuální potřeby. 
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Projektový den „Zimní zvířátka“ 

Zima se nám ukazuje v plné síle, a tak jsme se rozhodli pro děti 

uspořádat projektový den „Zvířátka v zimě.“ Hlavním cílem bylo               

zopakovat si vše důležité, co o tomto chladném ročním období víme.  

S dětmi jsme si povídali o tom, co v zimě zvířátka dělají, která mů-

žeme v přírodě potkat a která se ukládají k zimnímu spánku. Děti plnily 

různé úkoly. Pomocí obrázků pohybově a zvukově zvířátka ztvárňovaly. 

Toto velmi příjemné a tvořivé dopoledne jsme si moc užili. 

     


